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ВСТУП 
 

Актуальність теми. Сучасний освітній процес ґрунтується на пошуку 

нових форм, методів та технологій навчання, які сприяють самореалізації та 

творчому розвитку особистості. Основна мета школи полягає у розкритті 

потенціалу кожної дитини для максимального засвоєння нових знань, умінь і 

навичок та створенні умов для захопленого навчання. Сучасний учень – це 

активна, творчо мисляча особистісь, що здатна швидко адаптуватися до 

навколишньої дійсності та відповідати їй у своїй діяльності. 

На сучасному етапі розвитку освіти України важливим постає питання 

щодо активізації пізнавальної діяльності старшокласників при навчанні 

математики. Дослідженням проблеми активізації пізнавального інтересу учнів 

старшої школи займалися: М. Ігнатенко [10], З. Слєпкань [27], Л. Лісіна [14], 

І. Залівіна [9], О. Харитонова [30] тощо.  

З точки зору психолого-педагогічного підходу освітній процес учнів 

старшої школи характеризує наступні проблеми: становлення особистості, 

підготовки до дорослого життя, до вступу у заклад вищої освіти. На цьому етапі 

пізнавальна діяльність учнів старшої школи при навчанні математики значно 

погіршується.  

Сьогодні в освітній процес навчання математики активно впроваджують 

сучасні технології. Серед усіх важливе місце займає технологія проблемного 

навчання. Проблемою застосування технології проблемного навчання на уроках 

математики займались А. Заболотня [8], А. Ковтун [12], О. Ліба[13], А. Сухар [13] 

та інші. 

Метою активізації учнів старшої школи через проблемне навчання є 

підвищення рівня розумової діяльності учня та формування в нього системи 

розумової діяльності, характерної для розв’язування не типових завдань, що 

потребують застосування творчої розумової діяльності. 
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Усе вище зазначене обумовило актуальність і вибір теми дослідження 

«Застосування технології проблемного навчання на уроках математики як засобу 

активізації пізнавальної діяльності учнів»  

Мета дослідження – теоретично обґрунтувати, розробити та апробувати 

методичні матеріали щодо застосування технології проблемного навчання на 

уроках математики як засобу активізації пізнавальної діяльності учнів. 

Відповідно до поставленої мети були визначені такі завдання 

дослідження: 

1) Проаналізувати наукову та науково-методичну літературу з теми 

дослідження та виділити теоретичні складові застосування технології 

проблемного навчання математики для активізації пізнавальної діяльності учнів 

старшої школи. 

2) Розробити методичні матеріали з використанням технології 

проблемного навчання математики для активізації пізнавального інтересу 

старшокласників. 

3) Провести практичну реалізацію запропонованих методичних 

розробок у навчальний процес та експериментально перевірити отримані 

результати. 

Об’єкт дослідження – процес навчання математики учнів старшої школі. 

Предмет дослідження – застосування технології проблемного навчання 

математики для активізації пізнавальної діяльності учнів старщої школи.  

Методи дослідження: теоретичні (методичний аналіз науково-

педагогічної, психолого-педагогічної, методичної та навчальної літератури з 

проблеми дослідження); емпіричні (спостереження, дослідно-пошукова робота). 

Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає у 

розробці методичних матеріалів з використанням технології проблемного 
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навчання математики для активізації пізнавальної діяльності учнів старшої 

школи. 

Структура дослідження. Магістерська робота складається зі вступу, двох 

розділів (з підрозділами), висновків до кожного розділу, загальних висновків, 

списку використаних джерел (34 найменування) та додатків. Загальний обсяг 

роботи становить 61 сторінка. 
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ВИСНОВКИ 

Досліджуючи застосування технології проблемного навчання математики 

для активізації пізнавальної діяльності учнів старшої школи, у відповідності мети 

та поставлених задач, було виконано наступне: 

1. Проаналізовано науково-педагогічну, навчальну і методичну літературу 

з теми дослідження та виокремлено теоретичні основи застосування технології 

проблемного навчання математики для активізації пізнавальної діяльності учнів. 

2. Розроблено та теоретично обґрунтовано методичні матеріали для 

реалізації технології проблемного навчання із застосуванням методу «ПРЕС» на 

уроках математики учнів старшої школи. 

3. Проведено практичну реалізацію запропонованих методичних розробок 

у навчальний процес та експериментально перевірено отримані результати. 

У роботі було розглянуто поняття «технологія проблемного навчання», 

наведено приклади її застосування при навчанні математики, а також 

охаректеризовано особливості активізації пізнавальної діяльності учнів старшої 

школи. У процесі нашого дослідження нами було виділено реалізацію технології 

проблемного навчання математики завдяки методу «ПРЕС» та розроблено 

конспекти уроків із застосуванням відповідного методу. Для підтвердження 

гіпотези дослідження було проведено педагогічний експеримент. 

Отже, застосування технології проблемного навчання на уроках 

математики спричине до позитивного результату для активізації пізнавальної 

діяльності старшокласників.  
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